Tekintsiik a feladatot megoldottnak. Legyen a keresett kor kozéppontja O, legyenek tovabbé az adott pontok
A, B, C; az érintési pontok Ay, By, Cy. Minthogy AA; L A;O-ra, azért A10 az A kozéppontu és 410 = a sugard
kor érintGje; hasonloképpen OB; a B kor érintGje és OC1 a C kor érintGje. De OA; = OB; = OCi, miért is O
pont az a, b,c sugart kordk hatvanyvonalainak metszéspontja. Két kor hatvanyvonaldt pedig — mint ismeretes —
ugy szerkesztjiik meg, hogy rajzolunk egy harmadik kort, mely a koroket metszi. A kozos szel6k metszéspontjabol a
centrélisra rajzolt merdleges a két kor hatvanyvonala. A keresett kor sugara a kor kézéppontjabol barmely korhoz vont
érintd.
(Kiirti Imre, Eger.)
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